

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

# శ్రీరామ రక్ష కెసిఆర్

### కూలగొడుతాం..పడగొడతామంటున్న వారిని నమ్ముద్దు



- కాంగ్రెస్, బిజెపి నేతల తీరుతో రాష్ట్రంలో అశాంతి
- భూపాలపల్లి పర్వతనలో రేవంత్, బండిలపై కెటిఆర్ విమర్శలు

కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలి  
ఎన్నికల వేళ ప్రజల్లోకి దూసుకెళ్లాలి  
ఉమ్మడి జిల్లాలో మంత్రికెటిఆర్ పర్వతన పలు కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టిన మంత్రి



భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్, బిజెపిలపై మంత్రిలు కెటిఆర్, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావులు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. ఈ రెండు పార్టీల నేతలు పిచ్చిపట్టిన కుక్కల్లా ప్రజలపై వడ్డారని మండిపడ్డారు. గతంలో పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కెటిఆర్ కష్టాలు..మందివీడి గోసను ప్రజలకు అప్పగించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదని మంత్రి కెటిఆర్ అన్నారు. ఇకపోతే కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి రాష్ట్రానికి ఏం చేసేదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంటు, సాగునీటికి ఇబ్బందులు వచ్చినవి.. ఇప్పుడు మళ్లీ ఆ డిక్యుమాలిన పాలన కావాలా అని కేటిఆర్ ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో మూడోసారి కేసిఆర్ సీఎం అయితే 4 కోట్ల ప్రజలకు లాభం ఉంటుందన్నారు. భూపాలపల్లి జిల్లాలో మంత్రి కేటిఆర్ పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కేటిఆర్ మాట్లాడారు. భూపాలపల్లిలో జిల్లాలో రూ. 276కోట్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపన చేసుకున్నామన్నారు. 'భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు నిండాయి. ఎంతో మంది ప్రధానులు, ముఖ్యమంత్రులు పని చేస్తూ వచ్చారు. తెలంగాణలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు దేశంలో ఎక్కడన్నా అవలంబిస్తున్నాయో ఆలోచించాలని కోరుతున్నానని అన్నారు. ఇవాళ తెలంగాణ అభివృద్ధి చూసి పక్క రాష్ట్రాల ప్రజల తెలంగాణలో కలవాలని తహతహలాడుతున్నది నిజం కాదా అన్నారు. మా దగ్గర రైతుబంధు 3లో

## కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ నిర్మాణ పనులు

కార్పొరేట్ కార్యాలయం నిర్మించాలన్న స్పృహ సబరాయ్



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): కరీంనగర్ లో నిర్మిస్తున్న ఇంటిగ్రేటెడ్ డిస్ట్రిక్ట్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణాన్ని ఆధునిక హంగులతో అభివృద్ధిగా తీర్చిదిద్దాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ కార్యదర్శి స్పృహ సబరాయ్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కరీంనగర్ పర్వతనకు వచ్చిన ఆమె ప్రస్తుత కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో నిర్మిస్తున్న ఇంటిగ్రేటెడ్ డిస్ట్రిక్ట్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ 3లో

## బండి నేతృత్వంలోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోరు పార్టీ హైకమాండ్ సంకేతాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో బిజెపి సంస్థాగత ఎన్నికలు 2024లో జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అప్పటివరకు పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బండి సంజయ్ కొనసాగుతున్నారని పార్టీ చర్యల సమాచారం. పార్టీ ఇన్చార్జ్ తరుణ్ ఛగ్ కూడా ఇదే విషయాన్ని ధృవీకరించారు. వచ్చే 3లో



## ఎంఐఎం అభ్యర్థి మీర్జా రెహమాత్ బేగ్ నామినేషన్ దాఖలు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): స్థానిక సంస్థల ఎంఐఎం అభ్యర్థి మీర్జా రెహమాత్ బేగ్ జిహాద్ ఎంపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, 3లో

## అమెరికాలో మరాఠీమారు మంచు తుఫాన్ 1500 విమానాల రద్దు

న్యూయార్క్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): అగ్ర రాజ్యం అమెరికా మరోసారి మంచు గుప్పిట్లో చిక్కుకుంది. అమెరికా పశ్చిమ తీరం నుంచి గ్రేట్ లేక్స్ వరకు భారీగా మంచు తుఫాను కురుస్తుండటంతో.. ఏకంగా 1500 విమానాల రద్దు అయ్యాయి. పలు 3లో



## పన్నీరు సెల్వంకు సుప్రీంకోర్ట్ షాక్

ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎడపాడికే పళని స్వామి  
న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): పన్నీరు సెల్వంకు సుప్రీంకోర్ట్ షాక్ తగిలింది. ఏఐఏడిఎంకే తాత్కాలిక ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎడపాడికే పళని స్వామి కొనసాగుతున్నానని 2లో

## అత్యంత విషమంగా ప్రీతి పరిస్థితి



- ప్రత్యేక బృందం వర్కవేక్షణలో సిమ్స్లో చికిత్స
- ప్రీతి ఆరోగ్యం గురించి ఆరా తీసిన డిఎంఆ రమేష్ రెడ్డి
- ఘటనపై వివరాలు అందాక చర్యల తీసుకుంటామని హామీ
- ర్యాగింగ్ జరగలేదని ఎలా చెబుతారు?
- వైద్య విద్యార్థిని ప్రీతి తండ్రి ఆవేదన

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): సీనియర్ వేదంపులు తాళలేక ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన వైద్య విద్యార్థిని ప్రీతి ఆరోగ్య పరిస్థితి అత్యంత విషమంగా మారింది. ప్రీతి అవయవాలు దెబ్బతినడంతో పాటు బ్రెయిన్ కూడా ద్యామేజ్ అయినట్లు వైద్యులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఐసీయూలో వెంటిలేటర్పైనే 3లో చికిత్స కొనసాగుతోంది. వరంగల్

## వీధికుక్కల తరలింపునకు ప్రత్యేక చర్యలు

తక్షణమే నిర్ణయాలు అమలు జరగాలి అధికారులను కోరిన హైదరాబాద్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో పాటు పాటు మున్సిపాలిటీల పరిధిలో వీధి కుక్కల బెడదను నివారించడానికి యుద్ధ ప్రాతిపదికన నుంచి నో అబ్లక్షన్ సర్టిఫికేట్ చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక అధికారులను ఆదేశించారు. దీంతో ప్రజలు ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్ ప్రారంభించి ప్రజలకు భరోసా కల్పించాలని హైదరాబాద్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ చైర్మన్ కలిసి కాశీనాథ్ కోరారు. సమస్యలను తెలుసుకుని అందుకు చర్యలకు ఉపక్రమించాలన్నారు. నగరంలో పెంచుకునే కుక్కల వల్ల కూడా ప్రమాదాలు రాకుండా వారి యజమానుల నుంచి నో అబ్లక్షన్ సర్టిఫికేట్ తీసుకోవాలన్నారు. ఇదిలావుంటే గ్రేటర్లో పాటు పాటు మున్సిపాలిటీల పరిధిలో వీధి కుక్కల బెడదను నివారించడానికి యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్ మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. వివిధ హైదరాబాద్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ చైర్మన్ కలిసి కాశీనాథ్ కోరారు. సమస్యలను తెలుసుకుని అర్జున్ కుమార్ ఉన్నత స్థాయి 3లో

## అంధత్వ రహిత తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యం



అద్యుతంగా కొనసాగుతున్న కంటి వెలుగు కార్యక్రమం 25 రోజుల్లో 50 లక్షల మార్కును దాటిన పరీక్షలు వివరి వ్యక్తి వరకు కంటి పరీక్షలను తీసుకెళ్తాం కెసిఆర్ లక్ష్యాన్ని విజయవంతం చేస్తున్న అధికారులు పరీక్షల నిర్వహణలో సిద్ధపేట ముందుందన్న మంత్రి హరీష్ రావు 3లో







ఎంఐఎం అభ్యర్థి మీర్జా రెహమాత్ బేగ్ నామినేషన్ దాఖలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎంఐఎం అభ్యర్థి మీర్జా రెహమాత్ బేగ్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.

అంధత్వ రహిత తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) సిద్దిపేట, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): అంధత్వ రహిత తెలంగాణ లక్ష్యంగా నివారణ ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుంది...



నుంచి ఆధునిక దిగుమతి చేసుకుంటే.. ఈసారి మేడిన్ తెలంగాణ కంటి అడ్డాలు వంటి వేస్తున్నామని చెప్పారు. పంజాబ్, ఢిల్లీ సీఎలు సైతం ఈ కార్యక్రమం బాగుందని కితాబిచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు.

అత్యంత విషమంగా ప్రీతి పరిస్థితి



(మొదటి పేజీ తరువాయి) కాకతీయ మెడికల్ కాలేజీలో వేధింపులు తాళలేక వైద్య విద్యార్థిని ప్రీతి బుద్ధివారం నాడు మత్తు ఇంజక్షన్ వేసుకుని అత్యుపాధ్యాయులతో చేసిన విషయం తెలిసింది.

శ్రీరామరక్ష కేసిఆర్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) లేదు, కరెంటు లేదు, నీళ్లు వస్తలేవు, రైతుబీమా లేదు, ఆడపిల్లల పెళ్లి చేసుకుంటు కల్యాణలక్ష్మి రాధ, మనవివారితో ఆనంద వింధువు రావడం లేదని చెప్పి తెలంగాణలో కలుపుకోవాలని మంతులను కోరుతున్నారని చెప్పారు.

అమెరికాలో మరాఠీమారు మంచు తుఫాన్ 1500 విమానాల రద్దు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) వివాసాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. గంటకు 55 నుంచి 70 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురు గాలులు వీచే అవకాశం ఉంది.

వీధికుక్కల తరలింపునకు ప్రత్యేక చర్యలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) సమావేశం నిర్వహించారు. జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో ఉన్న హోల్టీ, రెస్టారెంట్లు, ఫుడ్ కేఫ్స్, చికెన్, మటన్ సుట్లు వ్యాపారాలను వీధుల్లో వేయకుండా కట్టడి చేయాలని మున్సిపల్ అధికారులకు సూచించారు.



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ నిర్మాణ పనులు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) సందర్భంగా స్థిత మార్పులకు కార్యాలయ భవనాన్ని ఓ ప్రభుత్వ కార్యాలయంగా కాకుండా కార్యరేట్ ఆఫీస్ గా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు.

బండి నేతృత్వంలోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోరు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎన్నికలకు బండి అధ్యక్షులలోనే పార్టీ పోరాడనుంది. బండి నంబరు నేతృత్వంలోనే బీజేపీ రాష్ట్ర ఎన్నికలను చేరుకోనుంది.

ప్రభుత్వంపై బరదజల్లే యత్నాలు: అంబటి



అమరావతి, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): ఢిల్లీ నేత పట్టణి విషయంలో వైసీపీ అధికార దుర్వినియోగం చేయలేదని మంత్రి అంబటి రాజుబాబు పేర్కొన్నారు.



**దేశంకోసం ఆడడానికే ప్రాధాన్యం ఇస్తా**

చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఆటగాడు బెన్ స్ట్రోక్స్



చెన్నై ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): బెన్ స్ట్రోక్స్ మొదలవక ముందే చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ కు ఎదురు దెబ్బలు తగులు తున్నాయి. ఇదివరకే గాయం కారణంగా పేసర్ జేమిస్టన్ సీజన్ మొత్తానికీ దూరంగా కాగా, ఇప్పుడు స్ట్రోక్స్ ఆల్ రౌండర్ బెన్ స్ట్రోక్స్ దివరి దశ మ్యూచులకు దూరం అవుతున్నట్లు తెలిపాడు. బెన్ స్ట్రోక్స్ మే 28 నుంచి జరగనుంది. ఇంగ్లండ్ కు జూన్ 1 నుంచి ఇర్లాండ్ తో టెస్టు సిరీస్ ప్రారంభం కానుంది. తర్వాత జూన్ 16 నుంచి యాషెస్ సిరీస్ మొదలవుతుంది. బెన్ స్ట్రోక్స్ వీటిలో ఆదాలంటే ప్రాక్టీస్ కోసం ప్రేమ్స్ కు దూరంకావాలి ఉంటుంది. సీఎన్ కే ప్రేమ్స్ చేరిన బెన్ స్ట్రోక్స్ ను వీడతా. ఇలాంటి సమయంలో బెన్ స్ట్రోక్స్ కంటే దేశానికే తొలి ప్రాధాన్యం ఇస్తా. ఈ విషయం గురించి మిగతా టీంమేట్స్ తో చర్చించాలి. టెస్టు సిరీస్ కోసం తగినంత సమయం కేటాయించాలనే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నానని స్ట్రోక్స్ తెలిపాడు. కాగా ఆతదిని చెన్నై రూ.16.25 కోట్లకు కొనుగోలు చేసింది.

**మూడు వన్డేల కోసం ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఎంపిక**

గాయాల నుంచి కోలుకుని జట్టులో చేరిన సీనియర్లు



స్కాట్లీ, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): టీమిండియాతో జరిగే మూడు వన్డే మ్యాచుల కోసం క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా తమ జట్టును ప్రకటించింది. గాయాలనుంచి కోలుకున్న ముగ్గురు సీనియర్ ఆసిస్ ప్రేయర్లు జట్టులో చేరారు. పాల్ కమిన్స్ నాయకత్వం వహిస్తున్నారు. టెస్టు సిరీస్ లో చెత్త ప్రదర్శన, వన్డే వరల్డ్ కప్ ను దృష్టిలో ఉంచుకొని జట్టును ఎంపిక చేసినట్లు ఆసిస్ చీఫ్ సెలెక్షర్ జార్జ్ బెయిలీ తెలిపాడు. ఆస్ట్రేలియా-భారత్ మధ్య తొలి వన్డే మార్చి 17న ముంబైలో జరగనుంది. మిగిలిన రెండు మ్యాచ్ లు జైజాగ్ (మార్చి 19), చెన్నై (మార్చి 22)లో జరగుతాయి. ఆస్ట్రేలియా వన్డే జట్టు: ప్రకాష్ రావు, కేమెరాన్ గ్రీన్, సీన్ ఆబాట్, అష్టన్ అగర్, అలెక్స్ కార్, కెమెరాన్ గ్రీన్, ట్రావిస్ హెడ్, కోడ్ ఇంగ్లీస్, మార్కస్ లాబుస్ చాగ్నీ, మిచెల్ మార్న్, లగెన్ మాక్వెల్, ఝి రిచర్డ్సన్, స్టీవ్ స్మిత్, మిచెల్ స్టార్క్, మార్కస్ స్టోనిస్ వార్నర్, అడమ్ జంపా

17న ముంబైలో జరగనుంది. మిగిలిన రెండు మ్యాచ్ లు జైజాగ్ (మార్చి 19), చెన్నై (మార్చి 22)లో జరగుతాయి. ఆస్ట్రేలియా వన్డే జట్టు: ప్రకాష్ రావు, కేమెరాన్ గ్రీన్, సీన్ ఆబాట్, అష్టన్ అగర్, అలెక్స్ కార్, కెమెరాన్ గ్రీన్, ట్రావిస్ హెడ్, కోడ్ ఇంగ్లీస్, మార్కస్ లాబుస్ చాగ్నీ, మిచెల్ మార్న్, లగెన్ మాక్వెల్, ఝి రిచర్డ్సన్, స్టీవ్ స్మిత్, మిచెల్ స్టార్క్, మార్కస్ స్టోనిస్ వార్నర్, అడమ్ జంపా

**మహిళల టి ట్వంటీ షునిమి ఫైనల్స్**

టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న ఆస్ట్రేలియా



కేవ్ లాన్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): మహిళల టి20 ప్రపంచకప్ లో భాగంగా భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్ కేవ్ లాన్ లో ప్రారంభం అయ్యింది. టాప్ గెలిచిన ఆసిస్ జట్టు బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. మ్యాచ్ ముందు భారత జట్టుకు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. అనారోగ్యం కారణంగా పేసర్ పూజా వస్తాకర్ జట్టుకు దూరం కాగా, అమె స్టాన్ లో స్పెన్సర్ రాజా జట్టులోకి వచ్చింది. కెప్టెన్ హార్మన్ ప్రీత్ కూడా కొంత అస్వస్థతకు గురైనప్పటికీ కోలుకోవడంతో తుదిజట్టులోకి వచ్చింది. భారత జట్టుకు ఇది కొంత శుభవార్తే. అలాగే, రాజ్ కేంద్ర గ్రెక్కాడ్ స్టాన్ లో రాధా యాదవ్ తుది జట్టులోకి రాగా, దేవికా స్టాన్ లో

యస్వికా భారతీయా తుది జట్టులోకి వచ్చింది. ఇక, ఆస్ట్రేలియా జట్టులో రెండు మార్పులు చోటు చేసుకున్నాయి. అలన్ కింగ్ స్టాన్ లో జెన్ జోనాసన్, అన్నాబెల్ సుథర్లాండ్ స్టాన్ లో అలిస్సా హీలీ జట్టులోకి వచ్చారు. కాగా, 2016 నుంచి టీ20 ప్రపంచ కప్ లో ఆస్ట్రేలియాను ఓడించిన ఏకైక జట్టు టీమిండియానే. 2020, 2018 ఎడిషన్ లో రెండుసార్లు గ్రూప్ స్టేజీలో ఆస్ట్రేలియాను భారత జట్టు చిట్టా చేసింది. ఇప్పుడు కూడా అదే రికార్డును నిలబెట్టుకుని ఫైనల్ కు దూసుకొచ్చిన హార్మన్ సెన్ పట్టుదలగా ఉంది.

**పేసర్ ఉమేశ్ యాదవ్ ఇంట విషాదం**

తండ్రి తిలక్ యాదవ్ కన్నుమూత



నాగపూర్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): టీమిండియా పేసర్ ఉమేశ్ యాదవ్ ఇంట విషాదం చోటుచేసుకుంది. గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన తండ్రి తిలక్ యాదవ్ కన్నుమూతయ్యాడు. ఆయన వయసు 74 సంవత్సరాలు. ప్రొఫెషనల్ రెజ్లర్ అయిన తిలక్ యాదవ్, వెస్ట్రన్ కోల్ ఫిల్డ్ లో పనిచేశారు. బోర్డర్-గవార్నర్ ట్రోఫీలో భాగంగా జరుగుతున్న టెస్టు సిరీస్ కు ఉమేశ్ యాదవ్ ఎంపికైనప్పటికీ తొలి రెండు టెస్టుల్లోనూ బెంచ్ కి పరిమితమయ్యాడు. తిలక్ యాదవ్ మృతితో ఉమేశ్ యాదవ్ కుటుంబం విషాదంలో కూరుకుపోయింది. విషయం తెలిసిన టీమిండియా క్రికెటర్లు, అభిమానులు సంతాపం తెలుపుతూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారు. రెండో టెస్టు ముగిసిన వెంటనే ఉమేశ్ ఇండికి చేరుకున్నాడు. ఆసిస్ తో మార్చి 1న ఇండోర్ లో మూడో టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. ఈ నేపథ్యంతో సెలక్షన్ కు ఉమేశ్ అందుబాటులో ఉండే అవకాశం ఉందని

తెలుస్తోంది. అయితే, తుది జట్టులో చోటు దక్కే అవకాశం ఉమేశ్ యాదవ్ తో పోలిస్తే మహాదక్కే సీరాజ్, మహమ్మద్ షమీలతో ఎక్కువ చాన్స్ ఉంది. మూడో టెస్టులో కనుక పరిస్థితులు భారతకు అనుకూలంగా ఉంటే అప్పుడు భారత జట్టు ముగ్గురు స్పిన్లతో బరిలోకి దిగుతుంది. అదే జరిగితే మూడో టెస్టులోనే ఉమేశ్ బెంచ్ కు పరిమితం కాక తప్పదు.

**సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ జట్టుకు కొత్త కెప్టెన్**

దక్షిణాఫ్రికా బ్యాటర్ ఐడెన్ మార్గరమ్ కు పగ్గాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (సమ సమాజం): బెన్ స్ట్రోక్స్ 2023కి సమయం దగ్గరపడుతోంది. ప్రాంతీయ జట్ల కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ జట్టు కొత్త కెప్టెన్ ను నియమించుకుంది. దక్షిణాఫ్రికా బ్యాటర్ ఐడెన్ మార్గరమ్ కు పగ్గాలు అప్పగించింది. దక్షిణాఫ్రికా టీ20 టీమ్

'ఎస్ఎ-20'లో ఎస్ఆర్ హైదర్ ప్రాంతీయ జట్టులో కెప్టెన్ గా మార్గరమ్ సారథ్యం వహిస్తున్నారు. ఈ లోర్డ్ లో మార్గరమ్ జట్టుకు టైటిల్ ను అందించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇప్పుడు ఎస్ఆర్ హైదర్ కు కూడా అతడినే కెప్టెన్ గా నియమించింది. గత సీజన్ లో జట్టుకు సారథ్యం వహించిన కేన్ విలియమ్సన్ ను ఇటీవల జరిగిన వేలంలో డిఫెండ్ లో చాంపియన్ గుజరాత్ టైటాన్స్ దక్కించుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్త కెప్టెన్ కోసం వెతికిన హైదరాబాద్ 29 ఏళ్ల మార్గరమ్ కే పగ్గాలు అప్పగించింది. విలియమ్సన్ మొత్తం మూడు సీజన్లలో జట్టును నడిపించాడు. మయాంక్ ఆర్ డాల్ టో సహా కెప్టెన్ కోసం పలువురు పోటీ పడినా చివరికి ఐడెన్ మార్గరమ్ నే వరంబింది. 'ఎస్ 20' ఫైనల్ కు ముందు మార్గరమ్ మూడు మ్యాచ్ లు ఆడినా.. ఎస్ఆర్ హైదర్ కెప్టెన్ గా అసక్తి కనబరిచాడు. ఏం జరుగుతుందో తెలియదని, కాకపోతే మేనేజ్ మెంట్ నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటామని పేర్కొన్నాడు. కెప్టెన్ గానే చాలా గొప్పదని, తాను ఇప్పటికే కెప్టెన్ గానే ఉన్నాను కాబట్టి దానిని నిర్ణయించడం బాగుంటుందని చెప్పాడు.

**మగధీర లీ రిలీజ్ కు సన్నాహాలు**



**సీరియస్ నటనలో రాటుదేవిన అల్లరి నరేష్**

ఈవీవీ వారసుడిగా డైరెక్టర్ గా కాకపోయినా తన సినిమాలతో ఆడియన్స్ ని అలరిస్తూ వస్తున్నాడు అల్లరి నరేష్. తన మొదటి సినిమా అల్లరి నుంచి అతను చేసిన ప్రతి సినిమా ప్రేక్షకులను నవ్వించి వచ్చింది. పేరడీ కామెడీ సినిమా స్టూప్ లు ఇలా అల్లరి నరేష్ సినిమా అంటే ఎంచుకొనే వాళ్ళి హాస్య నటుని రాకొచ్చు అన్న టాక్ వచ్చింది. అయితే రోటీన్ గా అనే సినిమాలు చేస్తుండటం వల్ల అతను సినిమాలు ఆడియన్స్ కి బోర్ కొట్టతాయి. ఇక పంథా మార్చుకొని టైం పచ్చేసిందిని ఫిక్స్ అయిన అల్లరి నరేష్ సీరియస్ కథలతో సినిమాలు చేయాలని ఫిక్స్ అయ్యాడు. ఈ క్రమంలో నాంది సినిమాతో సక్సెస్ అందుకున్న నరేష్ ఇక మీదట కామెడీ సినిమాలు కాదు సీరియస్ కథలతోనే ముగిసే చేయాలని అనుకున్నాడు. అందుకే వరస అలాంటి సినిమాలతోనే వస్తున్నాడు. ఈమధ్య వచ్చిన ఇట్లు మారేడుమిల్లి సినిమా కూడా నరేష్ సీరియస్ కథలతోనే వచ్చాడు. కానీ ఆ సినిమా ఆడియన్స్ కి రుచించలేదు. అందుకే తనకు నాంది లాంటి హిట్ అందించిన డైరెక్టర్ విజయ్ కనకమేడల డైరెక్టర్ లోనే ఉగ్రం అంటూ సినిమా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా టీజర్ తోనే సినిమా ఎలా ఉంటుందో చూపించారు. ఉగ్రం సినిమాలో నరేష్ తన ఉగ్ర రూపం చూపించాడని తెలుస్తుంది. టీజర్ రిలీజ్ టైం లో మాట్లాడుతూ ఇక మీదట అల్లరి నరేష్ లో అల్లరి ఉండదని వరుస సీరియస్ కథలనే చేస్తానని మరోసారి గుర్తుచేశాడు నరేష్. అతన్ని ఆడియన్స్ కు దగ్గర చేసింది అతని అల్లరి. కానీ ఇక మీదట అలాంటి సినిమాలు చేయనని చెప్పి ఫాక్ ఇచ్చాడు నరేష్. అయితే కథ డిమాండ్ చేసి షూర్ పాల్ పాల్ పక్కా అనిపించే కామెడీ కథలను నరేష్ ఓకే చేసే అవకాశం ఉంది. కానీ మెంటల్ గా మాత్రం ఇక మీదట అల్లరి నరేష్ కనిపించదు నాంది నరేష్ మాత్రమే కనిపిస్తాడని గట్టిగా చెబుతున్నాడు. నరేష్ లో ఈ మార్పు మంచిదే అని కొందరు ఆడియన్స్ అంటున్నా వప్పుడూ సీరియస్ కథలతో కాకుండా తనని ఆడియన్స్ కు దగ్గర చేసే కామెడీ ఎంపికలను సైలెంట్ గా చేసి బాగుంటుందని కొందరి అభిప్రాయం. ఏది ఏమైనా నరేష్ నిర్ణయం అతని కేరీర్ ని ఎలా తీసుకుంటుందో చూడాలి. ఉగ్రం సినిమా టీజర్ వరకు బాగానే అనిపించినా అసలు బ్యాటర్ ఎంటర్ప్రైజ్ సినిమా పన్నే కానీ చెప్పలేం.



చిరుత సినిమాతో సినీ రంగంలో అడుగు పెట్టిన మోగా పవర్ స్టార్ రాం చరణ్ గురించి తెలుగు సినీ ప్రేక్షకులకు ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. అయితే మోగా స్టార్ కొడుకుగానే చిత్రసీమకు వలవడం అయినా రెండో సినిమాతోనే సూపర్ డూపర్ హిట్లు కొడతాడని ఏమీరా అనుకోలేదు. కానీ చెల్లె తన రెండో సినిమాతోనే సినీ ఇండస్ట్రీ రికార్డులు తిరగరాశాడు. అందులోనే డైలాగ్ లు పాటలు అంటే అభిమానులకు ఇప్పటికీ ఇష్టమే. రాజమౌళి రామ్ చరణ్ కాంబోలో వచ్చిన మగధీర సినిమా 2009 జూలై 31వ తేదీన విడుదలైంది. పదమూడేళ్ల క్రితం సినిమా గురించి ఇప్పుడు ఎందుకు చెబుతున్నామో అనే డౌట్ వస్తోంది. ఇందుకూ ఓ కారణం ఉందంటే.. ఈ సూపర్ డూపర్ హిట్లు సినిమాను లీ రిలీజ్ చేయడం వచ్చింది. మోగా పవర్ స్టార్ రాం చరణ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మార్చి 17వ తేదీన ఈ చిత్రాన్ని ఱియోట్ రిలీజ్ కి తీసుకురావడం వచ్చింది. మరోసారి కాలఖైరం మిట్టవిందల ప్రేమ కథను ఱియోట్ రిలీజ్ చూసింది మోగా పవర్ స్టార్ రాం చరణ్. సినిమా లీ రిలీజ్ గురించి తెలిసినప్పటి నుంచి ఫుల్ ఖుషీ చేస్తున్నారు. అయితే అల్లు అరవింద్ సినిమాలో దర్శకధీరుడు రాజమౌళి డైరెక్టర్ లో వచ్చిన ఈ సినిమాలో రామ్ చరణ్ పక్కన కాజల్ అగర్వాల్ హీరోయిన్ గా నటించింది. నటుడు శ్రీహరి కీలక పాత్రలో నటించి మెప్పించారు. ఈ సినిమాకు కథను డైరెక్టర్ రాజమౌళి తండ్రి విజయేంద్ర ప్రసాద్ అందించారు. అలాగే ఎం రత్నం మాటలు రాశారు. అల్లరి నరేష్ గా నిలిచిన పాటలను భువన చంద్ర చంద్రబోస్ కీరవాణిలు సమకూర్చారు. మగధీర సినిమా 13 ఏళ్ల కిందనే 40.42 కోట్ల ఱియోట్ రిలీజ్ జనాభా చేసింది. మొత్తంగా రూ.77.96 కోట్ల షేర్ వసూళ్లను రాబట్టి అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. ఈ సినిమా బయ్యర్లకు 37.54 కోట్ల ఖరీదైనా అందించింది. మరోసారి ఈ చిత్రాన్ని ఱియోట్ రిలీజ్ విడుదల చేసేందుకు అంతా ఆసక్తి చూపుతున్నారు. అయితే రెండో సారి లీ రిలీజ్ కావాలన్నా ఈ చిత్రం ఏ మేర వసూలు చేస్తుంది అని ఱియోట్ రిలీజ్ విడుదల అవుతుంది వంటి విషయాలు తెలియాలంటే ఇంకా కొంత కాలం ఆగాల్సింది.